ПРАВИТЕЛЬСТВО РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН

ПОСТАНОВЛЕНИЕ от 18 октября 2019 г. N 260

ОБ ОПРЕДЕЛЕНИИ ПРОДАВЦА ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН ПРИ ПРОДАЖЕ ГОСУДАРСТВЕННОГО ИМУЩЕСТВА

РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН НА АУКЦИОНЕ И ПРИ ПРОДАЖЕ НАХОДЯЩИХСЯ

В ГОСУДАРСТВЕННОЙ СОБСТВЕННОСТИ РЕСПУБЛИКИ ДАГЕСТАН АКЦИЙ АКЦИОНЕРНЫХ ОБЩЕСТВ НА СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМ АУКЦИОНЕ

В соответствии с пунктом 2 Положения об организации продажи государственного или муниципального имущества на аукционе и пунктом 2 Положения об организации продажи находящихся в государственной или муниципальной собственности Республики Дагестан акций акционерных обществ на специализированном аукционе, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 12 августа 2002 г. N 585, Правительство Республики Дагестан постановляет:

Определить Министерство по земельным и имущественным отношениям Республики Дагестан продавцом государственного имущества Республики Дагестан на аукционе и при продаже находящихся в государственной собственности Республики Дагестан акций акционерных обществ на специализированном аукционе.

Председатель Правительства Республики Дагестан А.ЗДУНОВ